2.3. MNepiektikétnta dialpatog

2.3.1. MNepiekuikétnta % wiw

EMEKTAZH - EMBA©OYNZH

I. T onpaivel n ékgpaon: «udatikd didAupa yAukolng 15% wiwy;

2. Na va mapaokeudooupe 200 g Sidhupa {dxapng pe mepiektikétna 10%
w/w, Siahloupe:
a. 20 g ¢axapn oe 200 g vepo, B. 10 g ¢axapn oe 190 g vepd, y. 20 g
Caxapn oe 180 g vepd;

3. O napakdtw mivakag Bpioketal otn cuokeuaaoia ePTopIKOU TTPOIGVTOG.
2Tov Tivaka ava@épovtal ol TEPIETIKOTNTEG TOou TTAfPoUG Kail Tou diartnt-
KOU TIPOIOVTOG. ZUYKPIVE TIG TTEPIEKTIKOTNTES TOUG.

OPEMNTIKA ZYZTATIKA ANA 100 g

MAHPEZ MPOION AIAITHTIKO MPOION | XYTKPIZH
Mpwteiveg 32¢g 33g
Y&atavOpakeg 4,7 g 48 ¢
Nimapd 35¢ Og
AoBéotio 120 mg 124 mg

4. H dimhavr] eukéta Bpioketal otn

. . "y AIATPO®IKA ZTOIXEIA ANA 100 g
OCUCKEUdOId evOG TTPOIOVTOQ OUVOAI-

, , , p Evépyeia 451 kcal
K Glac 225 g. Apou pelstiiosl PY
e o Z,c 8 B @ H 1 q, Y&atavOpakeg 75 g
'cr]v ETIKETA, U'I'I'O)\OYICE Ta CUVO)\IKCI n 85
- N PWTEIVEG S5g
TOCd TWV MPWTIEIVWY, TWV udatav- Amapd 3¢

Bpdkwv Kal Twv NIMap®V UAQV TTou

TTIEPIEXOVTAl OTO TIPOIOV.

MepiektikdTNTa SIGAUPATOG =

AN
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5. To o&uydvo Sialvetal oto vepd o€ pIKpr TOodTNTa aAAd ApKETH yia TV
avdmugn twv udpdPiwv opyaviopwy. MNola gival n mepiektikdTNTa % Wiw
Tou vepou oe o§uydvo, av oe 1.000 kg vepd mepiéxovtal 10 g o§uydvo;

6. H mepiektikétnta oe {axapn tou {axapouxou ydAaktog eivar 40% wiw.
a. Méon {dxapn mepiéxetal o 25 g {axapouxo ydAa;
B. Méon Ba yivel n mepiektikdTnTa % wW/w oe {axapn av ota 25 g {axa-
pouxo ydAa mpocBéooupe vepd, WoTe To apaiwpévo yala va €xel
ouvolikd pdda 200 g;

7. Maipvoupe 100 g SidAupa {dxapng oto vepd pe TeplekTIKOTNTA 5% wiw.
E&atpifoupe éva pépog tou vepou, péxpig otou va peivouv 50 g amd to
ouvoAiké SidAupa. lMoia eival n meplektikdTnTa % W/W tou véou Siallpa-
TOG Tou pével Petd v e€dtpion;

2.3.2. NepiekuikétnTa % wlv
ENEKTAZH — EMBAOYNZH

|. ¥tn ouokeuaoia kamolou avayuktikou avaypdeetal 6t mepiéxel 20% wiv

¢axapn. MNoéon eivar n pdda g {dxapng mou eival dialupévn oe 330 mL
avauktikou;




Mepiektikdtnta SiaAvpatog

2. X1 ouokeuaoia evég pogrpatog avaypdgetar: Nepiexdpevo 250 mL. Xu-
otatkd: (peta&l twv dAwv), himapd 4% wiv. Adeidloupe 100 mL amé to
popnua oe éva motripl A kai to undAoiro o €va motrpl B. Na umoAoyioeig:

a. Mdéoa g Aimapd undpxouv oto mepiexdpevo tou motnpiol A kal méoa
OTO TIEPIEXOEVO TOoU TToTnpIou B;

B. Mdéon eival n mepiektikdTNTa % W/V o€ AiIMapd Tou po@rjpuatog oto
motrp! A kai méon oto motrp! B;

3. 2e 100 mL cupmukvwpévo xupd moptokahiol mepiektikotntag 40% wiv oe
PUOIKS XUpo TIpocBEtoupe vepd péxpl tehikd dyko 400 mL. Méon eival n
% WIW TIEPIEKTIKOTNTA TOU APAIWHEVOU XUPOU OE QPUOIKO XUNO;

4. To ehappu efamopé ydAa éxel mepiektikdtnTta o€ Aimapd 4% wiv. Ze piod
motip! (150 mL) tétolou ydhaktog mpooBétoupe vepd, péxpig GTou o
OUVOAIKSG OyKoG Ttou ydhaktog va yivel 300 mL. MNoia ivar n mepiektiké-
™ta % w/v og Nimapd Tou apaiwpévou YAAaktog ou Ba mpokuyer;

5. H Zté\a €Bale oe pia katoapdha éva motrpl vepd (250 mL) kar mpdoBe-
oe 5 koutaliég {axapn. Av kdBe koutahid mepiéxel 5 g {dxapn, T mepie-
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kukéTnta % w/v Ba éxel to {axapdvepo mou mapackeudotnke; (O dykog

Tou {axapdvepou va Bewpnbei ioog pe Tov dyko Tou vEPOU TTOU XpPnaolyo-
moijnke.)

2.3.3. MNepiekuxéTnra % viv

ENEKTAZH — EMBA©YNZH

I. 20 L aépa mepiéxouv 15,8 L dlwto. Moia eival n nmepiektikdtnta % v/v tou
aépa oe dlwto;

2. A6 éva proukdAi Kpaai, TTou ypd@el otnv €TIKETA TOou OTI TTIEPIEXEI AAKO-
OAn 12% vol, kdmolog rime éva motrpi kpaoi (120 mL). ‘Evag dAog rjme
pmipa and éva koutdki pmipa (330 mL) mou ypdeel otn cuokeuacia tou
ot mepi€éxel aAkooAn 5% vol. MNolog katavdlwoe mepiocdtepn aAkodAn;

3. O aépag mepiéxel mepimou 20% v/v o&uydvo kai 80% v/v alwto. Ndéoa L
o&uydvo kal méoa L alwto eiomnvéel évag dvBpwrog péoa oe €va Aemto;
Aivetal ot

® 0 OyKkoG Tou aépa oe pia ionvon eivar 0,5 L,

e évag AvBpwrrog kavel |5 eionvoég oe éva Aemto.




4. O Eppikog eixe otnv kdPa tou éva Papéh mou mepieixe 400 L kpaoi. H
TTEPIEKTIKOTNTA O AAKOOAN Tou Kpaciou ftav 12% vol. Kamoia ouypr
amo@doioce va apaiwoel To Kpaoi kal mpocébeoe oto PBapéN vepd, péxpl
o 6ykog tou va yivel 500 L. Bpeg mola eival n mepiektikdtnta % v/v tou
apaiwpévou Kpaolou.

5. «Evnuepwpévos katavaAwtriey. To oivomveupa KUKAOQOpPEi OTo gPmoplo
o€ TPEIG KUPIWG HOPPEG TTou Xapaktnpifoval wg:

e «kaBapd oivémveupay,

® (PUPHAKEUTIKO OIVOTIVEUHOY,

® KPWTIOTIKO OIVOTIVEUA».

a. Avalritnoe ota pdgia twv Kataotnudtwy éva deiypa amd kabe gidog
OIVOTIVEUHATOG.

B. Znpeiwoe yia kGOe Seiypa v mepiektkdTNTa % Vv/v o€ aiBavoAn, tov

OYKO TOU TIEPIEXEPEVOU TIPOIOVTOG (CUUTAPWOE TOoV Mapakdtw Tivaka).

Y. YrmoAdyioe tnv moodtnta tng kabaprig aiBavoAng mou mepiéxetal o
kaBe ouokeuaaoia.

EiSog mpoiévtog | lMNepiektikétnta o aifavédn | ‘Oykog (mL) | TMNepiexduevn aifavoin
(ovérveupa) (% viv) atn ouokeuaoia (mL)
«KaBapd»

«PapparkeuTikO»

«PwtioTKOY

6. «Evnuepwpévog katavalwtricy. O mpomovntig piag ayyAikiig opddag
rmodoogaipou anaitnos amd t dioiknon tng opadag va KAvel EI0aywyEg
epplalwpévwy vepwv améd tnv ENada. Ta vepd tg EANGSag Bewpouvtal
mhouoia oe payviolo. H éMeiyn payvnoiou mpokalei otov opyavioud
KOTIWOoN Kal KPAJTTEG.

Avalrjtnoe Sidgopa epugialwpéva vepd (eEAnvika kai E€va).

a. Katdypaye tnv mepioxr mpoéheuong kdbe vepou.

MepiekTIKOTNTA SIGAUPATWY ==
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B. ATTO TIG ETIKETEG TWV VEPWY AUTWV KATAypaye TIG TTANPOPOPIES TIG OXe-
TIKEG Pe T ouotaor] toug. Av kal aképa Sev éxelg didaxtei ta Xnuikd
otoixeia Tou avagépovtal, propeig va Bpeig oto kepdAaio 2.10 g
OVOMaoieg TOuG.




